2024 How America Pays for College

Scholarships

Scholarships are a critical component
in helping families pay for school, yet 36%
did not use them in AY 2023-24. Why?
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But misconceptions still remain a roadblock:
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Free Resources are avallable to Scholarship Search by Sallie can help families easily find and sort through
help make co“ege more affordable hundreds of available scholarships, with no registration required.

Learn more at

Ipsos conducted the How America Pays for College 2024 survey online, in English, between April 8 and May 14, 2024. Ipsos interviewed 1,000
undergraduate students, 1,000 Earents of undergraduate students from the continental U.S., Alaska, and Hawaii, and 349 undergraduate students who
are attending a Historically Black College or University (HBCU).
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